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Голова журі: Галина МИРНА – в.о. директора; 

 

Члени журі: Юлія ТУГАРІНА – завідувач відділу біології та сільського 

господарства;  

 Ольга ПОХІЛКО – методист відділу організаційно-масового; 

 Наталія РИКУНОВА – методист відділу екології  

та природоохоронної роботи; 

 Людмила БЕРЕЗОВСЬКА – методист відділу екології  

та природоохоронної роботи;  

 Ірина ЩЕПІХІНА – керівник гуртка. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнського 

природоохоронного конкурсу «Годівничка». 

 

СЛУХАЛИ: 

ГНИБІДУ Сергія: на обласний етап Всеукраїнського природоохоронного 

конкурсу «Годівничка» (далі – Конкурс), що проходив  у дистанційному 

режимі з грудня 2022 року по березень 2023 року, було надіслано 291 робота  

з 23 громад області, з них лише 45 робіт повністю відповідають умовам 

Конкурсу, 49 – заслуговують певної уваги. Усі інші учасники подали  

на Конкурс лише окремі малюнки, світлини чи поробки.  

Найбільше робіт надійшло від учасників І вікової категорії (6-11 років) – 

194, ІІ вікової категорії (12-17 років) – 74 робіт, ІІІ вікової категорії (дорослі) – 

11 робіт, IV вікової категорії (змішані групи) – 12 робіт. 

Форма проведення – заочна. Оцінювання робіт проводилось відповідно 

до критеріїв, визначених умовами Конкурсу.  



ВИСТУПИЛИ: 

ТУГАРІНА Юлія: звернула увагу на велику кількість робіт, які  

не відповідали умовам конкурсу, адже повинен бути наданий звіт  

про проведену роботу, який містив усі три кроки, оголошені в умовах,  

а натомість було надіслано багато окремих малюнків, світлин, віршів, які  

в результаті не посіли жодного місця. 

БЕРЕЗОВСЬКА Людмила: зауважила неуважне відношення саме 

керівників конкурсних робіт, які не спрямували учнів на виконання усіх вимог 

Конкурсу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити так: 

І місце – 61-70 балів (25 учасників), 

ІІ місце – 51-60 балів (20 учасників), 

ІІІ місце – 41-50 балів (49 учасників). 

2. Нагородити переможців та призерів Конкурсу Грамотами ДОЕНЦ 

згідно з додатком. 

3. Направити роботи переможців Конкурсу до Національного еколого- 

натуралістичного центру (м. Київ) для участі у Всеукраїнському етапі. 

 

 

 

Голова журі Галина МИРНА 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


